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Προς 
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Αξιότιµη κυρία Υπουργέ, 

Αξιότιµε κύριε Υπουργέ, 

Οι ευρωεκλογές της 9ης Ιοννίον 2024 αποτελούν κορυφαία στιγµή  
της δηµοκρατικής λειτουργίας, όπού  Θα αποτυπωθεί  η βούληση τον 
ελληνικού  λαού  για την εκπροσώπησή  του στο Ευρωπαϊκό  Κοινοβούλιο 
για την επόµενη πενταετία. 

Για τον αντιπρόσωπο της δικαστικής αρχής, ο οποίος οφείλει να 
διαφυλάξει το αδιάβλητο των εκλογών και να αποτυπώσει επακριβώς τη 
βούληση των εκλογέων , η διαδικασία διενέργειας των ευρωεκλογών 
αποτελεί  ένα ιδιαίτερα δύσκολο και επίπονο καθήκον, λαµβανοµένου 
υπόψη ότι στις εκλογές αυτές µετέχούν 31 κόµµατα και συνασπισµοί  
κοµµάτων , τα οποία Θα έχουν µέχρι 42 υποψηφίούς το καθένα και ο κάθε 
εκλογέας Θα έχει δυνατότητα να Θέσει µέχρι και 4 σταυρούς προτίµησης. 

Ο αντιπρόσωπος της δικαστικής αρχής, προκειµένού  να 
ανταποκριθεί  στα καθήκοντά  του, οφείλει, πέραν της αναγκαίας 
προετοιµασίας, να εργαστεί, κατά  την ηµέρα των εκλογών, πλέον των 
δώδεκα ωρών που διαρκεί  η ψηφοφορία και για τη διαλογή  των 
ψηφοδελτίων και την εξαγωγή  τον αποτελέσµατος, την συµπλήρωση 
όλων των προβλεπόµενων πρακτικών και εγγράφων και επιπρόσθετα και 
για την ηλεκτρονική  αποστολή  των αποτελεσµάτων όλων των κοµµάτων 
και συνασπισµό  κοµµάτων και των υποψηφίων. Σηµειώνούµε, ότι η 
υποχρέωση αυτή  εισήχθη για πρώτη φορά  το 2023 για το σύνολο των 
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τµηµάτων και ότι οι δικαστικοί  αντιπρόσωποι προκειµένου να 
ανταποκριθούν, δαπανούν αρκετές ώρες παραπάνω. Αναφέρουµε 
ενδεικτικά  ότι σε αυτές τις εκλογές θα πρέπει να συµπληρωθούν πάνω από  
1.200 ψηφία. 

Με τα δεδοµένα αυτά, και προκειµένού  να εξασφαλιστούν 
αξιοπρεπείς συνθήκες άσκησης τον λειτουργήµατος τον αντιπροσώπού  
της δικαστικής αρχής και να διευκολυνθεί  η µετακίνησή  τον προς και από  
τον χώρο άσκησης καθηκόντων τον, ζητούµε: 

Ι. Ο αριθµός των εκλογικών τµηµάτων να παραµείνει τουλάχιστον στο 
επίπεδο των τελευταίων εθνικών εκλογών, συνεκτιµώµενον και τον 
γεγονότος ότι ο αριθµός των εκλογέων που επέλεξαν να ψηφίσούν 
µέσω επιστολικής ψήφου είναι µικρός και η συντριπτική  πλειοψηφία 
των εκλογέων Θα προσέλθει στις κάλπες . 
Να αυξηθεί  το ύψος της αποζηµίωσης των δικαστικών αντιπροσώπων 
συνυπολογιζοµένων τον αυξηµένου όγκού  της εργασίας και τον 
κόστούς µετακίνησης, διατροφής και διαµονής. 
Να διασφαλισθεί: α) Η δωρεάν διέλευση των δικαστικών 
αντιπροσώπων από  τα διόδια των Εθνικών οδών και της Αττικής οδού  
από  την Πέµπτη 6.6.2024 έως και τη ∆ευτέρα 10.6.2024. β) Η διάθεση 
επαρκούς αριθµού  αεροπορικών εισιτηρίων για τούς αντιπροσώπούς 
της δικαστικής αρχής µε έκπτωση. γ) Η διάθεση επαρκούς αριθµού  
ακτοπλοϊκών εισιτηρίων καθώς επίσης και καµπινών για 
αποµακρυσµένα νησιά, µε έκπτωση και δ) Έκπτωση στα εισιτήρια 
ΚΤΕΛ και Σιδηροδρόµου. 
Να προβλεφθεί  η προτύπωση των βιβλίων διαλογής ψήφων και 
Πρακτικού  2 µε τα κόµµατα, τούς συνασπισµούς κοµµάτων και τους 
υποψηφίους, άλλως, να παρασχεθεί  η δυνατότητα επικόλλησης επί  των 
σχετικών βιβλίων. 
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